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* UTO Takoe “cpeaHee apudmeTmnyeckoe”?

e Kak ero BblMUCNATL?

* [0e n gna 4yero npuMeHaeTca cpeagHee
apupmeTnyeckoe?




U3yuyeHne HOBOIO MaTepuaJa:

Jlekcnyeckoe 3Ha4vyeHue cnos
‘cpegHee apudpmeTnyeckoe”
CpepgHee - Haxoasdlleecs nocepeanHe

ApudmMmeTuyeckoe - OT cnoBa artmos -
4ymncno

3Ha4uUT, cpegHee apudpmeTnyecKkoe
O3Ha4vYaeT cpedHee YUC/IO.




3AZJAYA Nei

[eBo4ykn cobupanu B necy opexu. Ona Hawna 11
opexoB, HnHa — 13 opexoB, Bepa — 9 opexoB, CBeTa
— 15 opexoB. Bce opexu oHn pasgenunm NnopoBHY.
CKOJSIbKO OPEXOB CTasio y KaXaomn AeBOYKN?

1) Hangem cymmy Bcex cnaraembix.

2) Paspenum cymmy Ha KOJIM4eCTBO craraeMbiX.
(11+13+9+15):4 =12 (0.)

OTBeT: 12 opexoB CcTarno y Kaxaou AeBOYKMU.




3A[JAYA Nei
[eBo4ykn cobunpanu B necy opexu. Ona Hawna 11

opexoB, HnMHa — 13 opexoB, Bepa — 9 opexoB, CBeTa
— 15 opexoB. Bce opexun oHn pasgenmnu nopoBHY.
CKONbKO OPEXOB B cpeaHeM CTano y KaXXaom AeBOYKN?

1) Hangem cymmy Bcex cnaraembix.
2) Paspenum cymmy Ha KOJIM4eCTBO craraeMbiX.
(11+13+9+15):4 =12 (0.)

OTBeT: 12 opexoB B cpe.quM CTaro y Kaxaou
AEeBOYKM. ;




3adauya No2

3aBop Bbinyctun B ceHTsa6pe 3400 maluvH, B
okTaAbpe — 3300 malumH, B Hosibpe — 3800
MaLnH. CKONbKo B cpeaHemM MalluH BbIMyCTUN
3aBo 3a mecsau?

1) Hanpgem cymmMmy Bcex cnaraembix.
2) Paspgennm cymmy Ha KONMMYeCTBO clnaraeMbix.
(3400+3300+3800):3 =3500 (m.)

OTBeT: 3500 MmawwinH B cpeaHeM BbiNyCcTUI 3aBOA,
3a Mecsl. :




34J14Y9A Nel 3AJAYA Ne2
[leBo4kn cobupanu B necy

opexu. Ona Hawna 11 3aBo[ BbINyCTUI B
opexoB, HuHa — 13 opexos, ceHTAbpe 3400 malluuH, B
Bepa — 9 opexos, CBeta— 15 oira6pe — 3300 MaLLmH, B
opexoB. Bce opexu oHu HosIGpe — 3800 MaLLMH.

a3ennn NopoBHY.
pasn POBHY CKONbKO MaLUVH B cpeaHem

i iEICRERHEM opexoB BbINYCTUI 3aB0O 3a mecay,?
cTano y Kaxkgov OeBOYKnN? y a L

1) Hanaem cymmy Bcex cnaraembiX.

2) Pazgenum cyMmmMmy Ha KONiM4eCTBO crlaraeMbix.

(11+13+9+15):4 = 12 (0.) (3400+3300+3800):3 = 3500 (m.)

OTtBeT: 12 opexoB OTtBeT: 3500 MalWH B cpeaHeM

B CPEAHEM CTano y KaxAloun ppinyctun 3aBoa 3a Mecsl,.
DEeBOYKMW.



CpenHee apudmMmeTnyeckoe =
(cymma Bcex cnaraemMbix)

(konnyecTBO cnaraemMbix)




Haungute cpeaHee apudpmeTnyeckoe:

1) 8;,9;6;5 = 7
2) 14; 50; 26 = 30
3) 220; 780 = 500

4)0;21; 18, 1,0 © 8

MOJIOIbI!



CpenHee apudmMmeTnyeckoe =
(cymma Bcex cnaraemMbix)

(konnyecTBO cnaraemMbix)




CpenHee apndpmeTnyeckoe B XKU3HU:

- cpefHAa Temneparypa;

- cpeaHnn bann;

- CpeHSASA CKOPOCTh;

- cpeaHsasa 3apnnaTa

-UT O...



UIrPA « CPEJHEE Y [IBY X»

Hocku u yynku > Fonbobi
Besnocuned u Mmomouyukn = Moned

Tpameau u noe3d >  JneKmpuyka
AnesibCUH U JTUMOH > [pelinghpym @*,\
Tydghenbka u canoa >  BOMUHOK |
lNMuaHuHoO u 6asiH >  AKKOpPOeoH
lMopmabensb u prok3ak > PaHeU



OueHKka MOUX 3HAHUW

Y MeHs1 BCE NOony4Yunochb!

Y MeHs1 He BCée Nony4Yunochb.




IllomawHee 3adaHue.

C. 42, N2 451, Ne 452.







